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Александар Антић: У јулу долази делегација Министарства енергетике САД

  

Министар рударства и енергетике Александар Антић најавио је вечерас да ће у јулу
делегација америчког Министарства енергетике посетити Србију како би се размотрила
могућност експлоатације угља за добијање електричне енергије по најновијој "зеленој"
технологији, са минималном емисијом штетних материја.

  

  

Антић, који се налази у вишедневној званичној посети Сједињеним Америчким
Државама, рекао је да је разговарао да представницима америчке компанија Салтерн,
која је изградила такву термоелектрану на угаљ у држави Мисисипи, да се таква
достигнућа примене и у Србији да се резерве угља као највећи енергетски ресурс што
боље искористе.

  

У америчкој делегацији, која треба у јулу да посети Србију, биће представника више
америчких компанија, укључујући и Салтерн. То је за нас изузетно важно. Ми сем угља
немамо неке друге ресурсе", рекао је Антић.

  

Заменик америчког секретара за енергетику Џонатан Елкинд је раније рекао да САД
подржавају намеру Србије да диверсификује изворе снабдевања енергијом и у томе ће
пружити Србији максималну техничку и логистичку подршку.

  

Он је истакао да ће САД упутити у Србију тимове истраживача који би помогли у
остваривању енергетских циљева Србије, саопштило је Министарство рударства и
енергетике Србије.
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У разговору са Антићем, Елкинд је најавио да ће делегација Министарства енергетике
САД израдити анализу истраживања и експлоатације угља по највишим еколошким
стандардима.

  

Званичник САД указао је на значај који САД придају Србији као једној од најзначајнијих
земаља у региону и изразио подршку даљим европским интерграцијама земље.

  

Антић је у разговору представио интерес Србије за енергетску диверсификацију, не
само у погледу рута снабдевања, него и извора енергије.

  

Он је изразио намеру Србије за енергетском независношћу и развојем властитих
енергетских извора. Посебно је истакао потребу за диверсификацијом снабдевања
гасом Србије, како би земља избегла потенцијалне проблеме у снабдевању узроковане
геополитичким догађајима.

  

Министар је додао да Србија унапређује локалне изворе енергије ослањајући се на
енергију ветра и сунца, биомасу, геотермалне изворе и мини хидроелектране.

  

У наставку посете САД, Александар Антић данас ће разговарати са специјалним
изаслаником америчког државног секретара за међународна енергетска питања Амосом
Хокштајном, након чега путује у Денвер и Финикс на разговоре са представницима
компанија Рио Тинто и Фрипорт.

  

У наредним годинама више рута за снабдевање гасом

  

Министар рударства изјавио је да ће Србија без икакве дилеме у наредних неколико
година имати више рута којима ће моћи да се снабдева гасом.

  

"Ми нисмо дошли овде да тражимо алтернативе за руски гас већ да разговарамо о
пројектима који Србији могу да обезбеде више извора снабдевања свим енергентима
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укључујући и гас. Нова енергетска политика читаве Европе и свих држава у свету јесте
да се обезбеди енергетска сигурност, да се искључе монополи и Србија ради на томе.
Србија ће без икакве дилеме у наредних неколико година имати више рута којима ће
моћи да се снабдева гасом", рекао је он.

  

Антић је истакао да је током званичне посете разговарао о могућности како Србија да
"искористи угаљ који је једини ресурс до краја".

  

"Разговарали смо о могућности коришћења угља уз употребу најновијих технолошких
достигнућа који де факто малтене производе зелену енергију из угља. Америчка
компанија Алтерн је такву електрану изградила у Мисисипију и очекујем да цемо у јулу
имати делегацију америчког министарства енергетике, у саставу ће бити представници
више компанија и разговараћемо о могућности да се та технолгија употреби и у Србији",
навео је министар.

  

Он је казао да сутра путује у Денвер где ће са представницима компанија Фрипорт и
Рио Тинто разговарати о интензивирању сарадње.

  

"Рио Тинто ради озбиљна истраживања литијума у околини Лознице, а Фрипорт
озбиљно налажиште са концентрацијом бора, злата и сребра. Разговараћемо о томе да
интензивирају своје активности и отворе свој рудник, то је нама важно, а постоји опција
и да Фрипорт уђе у стратешко партнерство са РТБ Бором", додао је Антић.

  

Александар Антић: Србија жели да оствари енергетску независност и промени
снабдевање гасом

  

ВАШИНГТОН -  Србија има намеру да оствари енергетску независност, развија властите
енергетске изворе, као и да промени снабдевање гасом, како би се избегли
потенцијални проблеми узроковани геополитичким догађајима, изјавио је данас
министар рударства и енергетике Александар Антић у разговору са замеником
америчког секретара за енергетику Џонатаном Елкиндом.
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  Антић, који је започео вишедневну посету Сједињеним Америчким Државама (САД) уразговору са Елкиндом, представио је интерес Србије за енергетску диверсификацију,не само у погледу рута снабдевања, него и извора енергије, саопштило је данас ресорноМинистарство.  Министар Антић је додао да Србија унапређује локалне изворе енергије ослањајући сена енергију ветра и сунца, биомасу, геотермалне изворе и мини хидроелектране.  Заменик америчког секретара за енергетику Џонатан Елкинд подржао је намеру Србиједа диверсификује своје енергетске изворе и нагласио спремност САД да Србији пружемаксималну техничку и логистичку подршку, као и да упуте тимове истраживача који бипомогли у остваривању енергетских циљева Србије.  Високи амерички функционер пренео је министру Антићу уверавање да ће Србију унајскорије време посетити делегација Министарства енергетике САД, која ће израдитианализу истраживања и експлоатације угља по највишим еколошким стандардима.  Такође, Елкинд је још једном указао на значај који САД придају Србији као једној однајзначајнијих земаља у региону и изразио подршку даљим европским интерграцијамаземље.  Министар Антић данас ће разговарати са специјалним изаслаником америчког државногсекретара за међународна енергетска питања Амосом Хокштајном, након чега путује уДенвер и Феникс на разговоре са представницима компанија Рио Тинто и Фрипорт,наведено је у саопштењу.  (Танјуг)  
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